

sublevado parte de las provincias unidas, y que el pueblo de Amsterdam se levantó y proclamó la casa de Orange como reinante, tremolando por todas partes la bandera de Orange. Este exemplo trascendió inmediatamente á todas las demas ciudades de Holanda asi como Leiden, Haarleu, Utrech y Rotterdam. Se ha establecido un gobierno interino hasta la venida S. A. el principe de Orange. De Lóndres se tomaron todas las providencias para la partida de dicho principe, á quien debi acompañar 20 homl res de la guardia real. Igualmente se decidió en el consejo de ministros auxiliár al principe de Orange con todas las fuerzas británicas disponibles; y ya se nominan varios regimientos que deben formarlas. La escuadra holandesa se declaró tambien por el príncipe de Orange, y la del Escalda se hallaba en commocion.

*Bilbao 28 de Diciembre.*

Los dias 17, 18 y 19 han pasado para la línea tropas inglesas y portuguesas de caballería en número de 1500: los mismos dias han pasado para igual destino varios cañones y pertrechos.

El 21 fueron conducidos á Pasages unos 60 prisioneros.

El 22 pasaron como 50 cargas de dinero escoltadas por ingleses.

La segunda division del quarto ejército, compuesta de las brigadas primera y segunda, y estas del tercer batallon de guardias Españolas, 1.º de Sevilla, tiradores de Castilla, Mallorca, Princesa y Arlanza, vienén de Navarra á esta frontera.

El 22 llegaron aquí los regimientos de Mallorca, Princesa y Arlanza, y los demas á Hernani: hoy parten los de aquí para la línea.

En 20 de este mes fué apresado por una trincadura francesa el quechemarin nombrado Santiago y Sta. Ana, cuyo capitan es José Antonio de Abiña, vecino de Mundaca, y fué dirigido con seis franceses á Santoña. Luego que se separó la trincadura,

